

助力乡村振兴贡献农行力量和智慧 农行舟山普陀支行倾力破解农户金融服务“痛点”

普陀农商银行 加强银企合作助力未来社区建设

(通讯员 叶蓓露 记者 徐丽佳)近年来,农行舟山普陀支行深入推进乡村振兴金融服务,充分发挥六横支行和北区支行两个农村网点的领头羊作用,通过“惠农e贷”等重点产品,努力为农民解决金融服务“痛点”,助力乡村振兴贡献农行力量和农行智慧。

据了解,该公司主要经营家具、建材的生产和销售业务,经常与装修公司合作提供家具,但因装修工程一般耗时较长,资金周转慢,让公司在近期遇到了融资难题。

行打开了推广“三农”业务的新思路。张先生是一艘远洋渔船的船老大,因受新冠肺炎疫情影响,鱼货无法出口国外,库存积压,导致资金周转困难。农行舟山普陀支行了解到该情况后,为其介绍了普惠金融支持渔农民生产经营的政策,并迅速为其发放了一笔500万元的渔船抵押贷款。

始终坚守服务“三农”的初心和使命,深耕地方金融服务,在区域内大力推广村民信贷档案系统,优化农村信用环境。同时创新贷款担保方式,推广农民住房财产权、土地经营权“两权”抵押贷款,扩大渔船、林权抵押范围,盘活渔农村资产。

今年春节前,农行舟山普陀支行为我区某家具公司发放了一笔200万元的“惠农e贷”,大大解决了该公司的融资难题。“申请贷款时本来以为年后才会发放,没想到这么快,现在银行服务真是越来越好了。”该家具公司相关负责人说。

“整个贷款业务办理的过程中,银行工作人员的服务一直都很贴心,‘惠农e贷’产品的贷款利率也十分优惠,有了这笔钱,公司就能顺利地开展接下去的生产经营。”该公司相关负责人感激地说。

此外,在去年上级行出台渔船抵押贷款办法后,农行舟山普陀支行

此外,还通过与东极贫困户结对,选派业务骨干到乡镇挂职、开展消费扶贫、送金融知识进村下乡等方式,做好金融扶贫的宣传教育 and 慰问工作,为绘就乡村振兴的壮美画卷贡献金融力量。截至2021年1月底,该行涉农各项贷款余额6.47亿元。

(通讯员 周卡丽 李妙)近日,普陀农商银行走访我区智创城西开发建设有限公司,就公司计划建设的“普陀夏新未来社区”项目开展走访调研,并达成共识,全面助力未来社区快速发展。

要内容。年初以来,根据省市区政府和省农信联社统一部署,普陀农商银行在政策落地的第一时间开展实地走访、主动了解项目需求,结合多年来社区银行实践经验,创新融入项目融资支持、信贷产品支持、金融场景搭建、系统数据共享、惠民服务联动等“五大服务”,助力辖内未来社区场景建设,力求实现以人为核心的全方位普惠金融。计划首期将投入流动资金贷款5000万元,解决社区开发前期政策处理费、土地安置费等所需。

据了解,“夏新未来社区”是普陀区重点建设项目,规划区域涉及城西夏新村、中弄村、观馒头等村落及50多家企业,是智创城西开发建设有限公司“六大未来产业园区”建设中的重点核心项目。该项目依托区域海洋生物技术、物流、人口等区位优势,以打造“人本化、海洋化、数字化”的未来智创城为目标,计划投资30亿元,勾勒了我区未来社区建设蓝图。

下一步,该行将继续紧跟区域未来社区建设步伐,深化银企合作,积极探索适合社区发展的金融服务模式,通过整合金融资源,助力我区进一步建设有归属感、舒适感和未来感的新型社区。

未来社区建设是我省大湾区大花园大通道大都市区建设行动的重

红红火火闹元宵 ——我区金融机构开展各具特色的庆元宵主题活动掠影

泰隆银行舟山分行 打造更亲更近更温暖的银行

(记者 徐丽佳 通讯员 颜榕 鲍露露)灯火映万家,团圆共此时。元宵节期间,泰隆银行舟山分行和浙江稠州商业银行舟山分行营业部纷纷开展各具特色、喜闻乐见的“闹元宵”主题活动。



泰隆银行舟山分行开展元宵游园会活动

泰隆银行舟山分行辖内各个网点内外联动,活动丰富多彩。分行营业部开展元宵游园会活动,邀请附近市民参加猜灯谜、套圈、投壶活动,现场气氛其乐融融;普陀支行举行的包汤圆活动中,市民参与热情高涨,大家纷纷夸赞这碗汤圆情真意切暖人心;定海支行将网点布置成温馨喜庆的猜灯谜大会现场,引来众多居民共度元宵;临城支行的小伙伴们则在社区内邀请小朋友参加手工制作元宵花灯的活动,小朋友用童心点缀,花灯从平面上跃然成型,可爱又俏皮……

形式多样的文娱活动轮番登场,老传统玩出新花样。本次活动受到市民们的一致好评,欢声笑语中拉近了泰隆银行舟山分行工作人员和市民的距离。

(记者 徐丽佳 通讯员 颜榕)“谢谢你们关心,房子装修都已经解决好啦。”说起泰隆银行舟山分行的工作人员,市民王老伯连连竖起大拇指,笑着说这群小姑娘人真是好。

借款、还款等操作。

平时,泰隆银行舟山分行经常去王老伯所在的小区展开各种公益活动,就在前一段时间,还帮他解决了一个大难题。去年年底,王老伯的孩子准备结婚,为了新房装修的事,他忙前忙后,装修过程中,预算不足的问题让他原本高兴的心情有了一丝为难。“刚好那段时间泰隆银行舟山分行的客户经理来我们社区开展公益活动,和她谈起了这件事。”听到王老伯的担忧,客户经理为他推荐了行里的普惠金融产品“泰e贷”,不用抵押和担保,随借随还,让王老伯很是动心。在随后的办理过程中,从开卡到放款,不到半小时,王老伯就拿到了这笔钱。

王老伯对泰隆银行舟山分行的了解始于该行开展的各类普惠金融活动,而泰隆银行舟山分行对社区客户的了解也主要来源于这些活动。“在社区开展的这些普惠金融活动可以丰富居民的生活,也可以帮助我们和客户进行全面的互动了解,进而为有需要的客户给予授信计划支持。”该行相关负责人说。

“泰e贷”是泰隆银行舟山分行面向社区建档客户发放的一款纯线上、纯信用的自助循环贷款产品。该行业务人员根据社区和客户建档情况主动为客户配置“泰e贷”授信方案,根据客户类型、贷款用途等综合情况合理设置授信额度,客户根据自身经营或消费用款需求,通过营销二维码、手机银行等电子渠道自助进行线上业务申请、合同签订、

疫情期间分发口罩、节日期间送春联做汤圆、为老人过生日、金融知识普及……这些温馨的活动不断加强银行与辖区居民的联系,同时也丰富了当地老人的精神文化生活。

“我们的活动主要以‘走出去’和‘请进来’为主,既主动去外面接触客户,也在行内为客户提供活动平台。”泰隆银行舟山分行相关负责人表示,该行一直坚持把网点打造成社区中心,强化社区服务和特色服务,打造更亲、更近、更温暖的银行。通过这些活动,加强对当地居民的了解,以便推出更适宜的普惠金融产品和更优质的服务。

据了解,今年,泰隆银行舟山分行还计划在辖区农村社区开展“人人可贷”项目,推广农村“人人可贷”业务模式,加强普惠金融覆盖面,助推乡村振兴。

园物业举办了“猜灯谜,包汤圆”活动。活动现场,居民们齐聚一堂,一边包汤圆一边话家常。小朋友们则在家长的指导下,学着如何裹馅。此外,银行还为大家准备了大

量富有趣味性的灯谜,吸引了大量居民前来竞猜,现场一片欢声笑语,充满了节日的喜庆气氛。活动最后,浙江稠州商业银行舟山分行的工作人员还介绍了该行的普惠金

融产品以及金融小知识。接下来,该行将继续走进周边社区开展各类活动,拉近与周边居民的距离,为周边居民带去更多贴心便利的金融服务。

张英 热情服务做客户的“贴心人”

消费返利这种模式可以参与吗?



信任,成为了浙江稠州商业银行舟山分行的忠实客户,不仅自己放心把钱存进银行,还会介绍其他亲戚朋友。

此外,通过该行传统的“财商之星”活动,张英也积极助力小朋友理财观念的养成,让小朋友在实践中了解银行各类设备的操作使用、存取钱的步骤,学习基本的储蓄理财知识。在活动中,不少小朋友还办理了自己人生中的第一张储蓄卡,一点一点开始积累自己的财富。

“因为我本身也是学习财务的,也喜欢这份工作,通过自己的专业知识帮助别人也觉得十分开心。”张英笑着说,虽然她的客户都不是特别大,但每一位客户都对她十分信任,这就足够了。

一些第三方平台打着“创业”“创新”的旗号,以“购物返本”“消费等于赚钱”“你消费我还钱”为噱头,承诺高额甚至全额返消费款、加盟费等等,以此吸引消费者、商家投入资金。此类“消费返利”不同于正常商家返利促销活动,存在较大风险隐患:

1、高额返利难以实现。返利资金主要来源于商品溢价收入、会员和加盟商缴纳的费用,多数平台不存在与其承诺回报相匹配的正当实体经济和收益,资金运转和高额返利难以长期维系。

2、资金安全无法保障。一些平台通过线上、线下途径,以“预付消费”“充值”等方式吸收公众和商家资金,大量资金由平台控制,存在转移资金、卷款跑路的风险。

3、运营模式存在违法风险。一些平台虚构盈利前景,承诺高额回报,授意或默许会员、加盟商虚构商品交易,直接向平台缴纳一定比例费用,谋取高额返利,平台则通过此方式达到快速吸收公众资金的目的。此类平台运作模式违背价值规律,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。

参与非法集资不受法律保护,风险自担,责任自负;参与传销属违法行为,将依法承担相应责任。请广大公众提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,防止利益受损。

普陀区人民政府金融工作办公室

“这些客户都是在银行开展的户外活动中认识的,随着交往的深入,所以彼此间的关系也越来越亲。”张英告诉记者,能获得大家的信任,在开心的同时更感觉到一份深深的责任。平时,张英经常和行里的其他工作人员前往辖内的小小区、公园广场、市场等人流量的地方开展各种公益活动,参加社区义工活动。在这些活动中,她总不忘提醒大家增强金融防范意识。

对于张英来说,办理储蓄业务是其次,重要的是能够帮助老人解决金融理财上的困惑。有时候,一些老人因为住得比较远,不方便来存钱,只要老人提出要求,她都会上门接送老人,或者陪老人去家附近其他银行存钱。

“张英告诉我,很多老人的积蓄都是辛苦积攒下来的,是他们的‘养老钱’,她希望通过灌输正确的理财观念,帮助老人守护好自己的钱财。”

参与传销属违法行为,将依法承担相应责任。请广大公众提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,防止利益受损。

在张英的储蓄客户中有很多是老人。“老人金融知识比较匮乏,而且对于网络电信也比较陌生,相对年轻人辨别能力弱,所以我们特别重视对老年人的金融知识宣传,通过把不法分子针对老年人的诈

骗方法整理出来,用案例警醒老人,提高他们的金融防骗意识。”张英表示,很多老人的积蓄都是辛苦积攒下来的,是他们的“养老钱”,她希望通过灌输正确的理财观念,帮助老人守护好自己的钱财。

此外,通过该行传统的“财商之星”活动,张英也积极助力小朋友理财观念的养成,让小朋友在实践中了解银行各类设备的操作使用、存取钱的步骤,学习基本的储蓄理财知识。在活动中,不少小朋友还办理了自己人生中的第一张储蓄卡,一点一点开始积累自己的财富。

